


  
 
 
 
 
 
 
 

 دقیقه 75حان : ـدت امتـم            منـــزهّ اح : رّـط                 منــزهّ ر :  ـدبی                مهفته : ـپای         ریاضیاتآزمون درس : 

 97/ 8/  22.          تاریخ امتحان :   نام کلاس : ............      ........................نام و نام خانوادگی : .. ردیف
 

 بارم

 غلط    بزرگ تر است.   صحیح  1+از عدد  15-الف ) عدد  1

 ب  ) عبارت زیر را به صورت ریاضی نوشته و سپس جواب نهایی را بنویسید.

   -5= قرینه قرینه قرینه 

 
بنویسید.ج  ) دور اعداد صحیح زیر خط کشیده و سپس قرینه ي آنها را   
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 غلط    .      صحیح حاصل جمع هر عدد با صفر، قرینه آن عدد می شودالف )  2
 ب  ) نمودار زیر را کامل کنید.

 
  
 

 رسم کرده و سپس حاصل را بنویسید. براي هر یک از عبارت هاي زیر یک محورج  ) 
(−2) + (+5) =  

 
(+6) − (−3) =  
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 غلط    است .      صحیح   5++ عدد 1نسبت به  2-الف ) قرینه ي  3
 قرار دهید. <=>علامت  ب  ) در 

−5   + 10      − 5 − (−5)     − �−(−9)� − (8 − 1)        0 − (−(−8− 1))  
 ) حاصل هر یک از عبارت هاي زیر را به کمک دایره هاي تو پر و تو خالی بدست آورید. ج 

(−3) + (+3) =  
 
(−7) − (+3) =  

 

  ٢ادا� �والات � ���ه 

3 

 به نام خدا

 اصفهان "  2 "اداره آموزش و پرورش ناحیه 

 » 2 «دبیرستان غیر دولتی پسرانه ي سمــا 

 دوره متوسطه اول

 ...............نمره با عدد : ..................

 ................نمره با حروف : ..............

 ............................ نمره تجدید نظر :

 ١���ه 
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 97/ 8/  22.          تاریخ امتحان :   : ............ هفتم  کلاس      ........................نام و نام خانوادگی : .. ردیف

 

 بارم

 غلط    صحیح الف ) حاصل ضرب هر عدد صحیح در خودش می تواند منفی باشد.  7
 کوچکتر است ؟ 12-) کدام گزینه از  ب 

+             صفر        56 − 23          − 24 + 5          − (−11− 6)   
 ) حاصل هر یک از عبارت هاي زیر را بنویسید. ج 

−1397 −  (−2018)  =  
 
+8 + 9 − 7 − 11 + 13 − 12 + 1 =  

 
−6 × (+5) =  

 
121 ÷ (−11) =  

 
−(−33) ÷ �11 − 11 × (−2)� =  

 
−7 + 4 × (−3) =  

 
 

3 

درجه زیر صفر است ، قرار می دهیم؛  18اي که  دماي آن درجه را در سردخانه  6الف ) یک قطعه گوشت با دماي  8
 این قطعه گوشت چند درجه سرد تر می شود؟

 
 
 

درجه بیشتر از کمترین  14درجه و بیشترین دماي آن ،  4-ب  ) کمترین دماي شهر اصفهان در یک روز زمستانی 
 دماي آن روز بوده است ، میانگین دماي اصفهان در آن روز چند درجه بوده است؟

 
 
 

ه -�روز با�ید �و�ق و � 
ّ

��ز  
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 دا�ش آ�وزان �� از �شت ا�ن �� � ��وان چک �و�س ا��فاده �ما�.

ل ا�ضا و ��� او�یای ��ا�ی :
��
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